



Сотрудничество в борьбе с нарушениями трудовых прав граждан обсудили на межведомственном совещании в СУ СК России по Липецкой области



Сотрудничество в борьбе с преступлениями, связанными с невыплатой заработной платы, обсудили сегодня на межведомственном совещании. Оно состоялось в стенах следственного управления с участием его руководителя генерал - майора юстиции А. П. Щурова, представителей УЭБ и ПК УМВД России по Липецкой области и Государственной инспекции труда региона, а также сотрудников следственного управления и руководителей территориальных следственных отделов.

Открывая совещание, руководитель СУ СК России по Липецкой области, Анатолий Щуров, отметил, что необходимость встречи назрела в связи с ростом почти в два раза поступивших в следственное управление сообщений, связанных с нарушением трудовых и социальных прав граждан в части невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий и иных социальных выплат.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

За 8 месяцев 2015 года в следственное управление СК России по Липецкой области поступило 78 сообщений указанной категории. По результатам их рассмотрения возбуждено 8 уголовных дел. В этом году для рассмотрения по существу в суд направлены уголовные дела в отношении двух директоров предприятий.

Особое внимание на совещании было уделено ситуации по невыплате заработной платы работникам ОАО «Завода Железобетон». С марта по июнь 2015 года без заработной платы остались почти 300 липчан. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 145.1 УК РФ, то есть частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности руководством предприятия, которое задолжало своим работникам более 14 миллионов рублей. В настоящее время на имущество завода-должника стоимостью 16 миллионов рублей наложен арест, ведутся следственные действия, направленные на возмещение заработной платы работникам предприятия и привлечение виновных лиц к уголовной ответственности за содеянное.

На стадии завершения расследование трех уголовных дел в отношении генерального директора ОАО «Данковавто», не выплатившего в качестве заработной платы своим работникам более 1,9 млн. рублей.

В рамках совещания представители трех структур обсудили эффективность совместных действий, выработали общие подходы в решении проблем правоприменительной практики противодействия преступлениям, связанным с нарушением трудовых и социальных прав граждан. Работа по противодействию таким преступлениям находится на особом контроле руководства следственного управления области.

Санкция статьи 145.1 УК РФ, касающейся частичной невыплаты свыше трех месяцев и полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, стипендий, пенсий, пособий и иных установленных законом выплат, предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до трех лет. А если указанные деяния повлекли тяжкие последствия, то срок лишения свободы увеличивается до 5 лет.

Жители Липецкой области, пострадавшие от действий недобросовестных работодателей, могут обращаться в следственное управление Следственного комитета России по Липецкой области или в территориальные следственные отделы с соответствующим заявлением.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/966250>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
